
Prešetrenie petície obcou Predajná 

Dňa 10.8.2015 bola na Obecný úrad obce Predajná doručená Petícia za prepracovanie projektu na 
gravitačnú kanalizáciu na ulici Farská.  Petíciu podporilo svojím podpisom 30 občanov z obce Predajná, 
28 občanov z ulice Farská, 2 občania z ulice Borgondia, čo predstavuje 52 % rodinných domov z ulice 
Farská, z celkového počtu 58. Petícia bola prejednaná na mimoriadnom zasadnutí OZ v Predajnej dňa 
12.8.2015, kde OZ Uznesením č. 50/2015 zobralo predloženú petíciu na vedomie, zároveň doporučilo 
starostke obce prekonzultovať s projektantom zmenu tlakovej kanalizácie na gravitačnú a jej celkovú 
cenovú kalkuláciu. 

 Po zistení skutkových vecí, starostka obce Predajná, Ing. Tatiana Čontofalská zvolala mimoriadne 
zasadnutie Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 17.9.2015 o 17.00 hod., kde vyzvala 
poslancov o zváženie všetkých dôvodov pri rozhodovaní  o prijatí alebo zamietnutí petície po 
vyjadreniach prizvaných osôb. 

 Na zasadnutie OZ v Predajnej bol prizvaný pán Jozef Longauer poverený petičným výborom na 
zastupovanie v styku s orgánom vybavujúcim petíciu. Zároveň bol na zasadnutí prítomný Ing. Hronec, 
ktorý má podpísanú zmluvu s StVS, a.s .Banská Bystrica na projekčné práce týkajúce sa Aglomerácie 
Nemecká- Predajná- Jasenie.  

Pán Jozef Longauer oboznámil prítomných s dôvodmi podania petície, zároveň predložil požiadavku 
o oslovenie Slovenskej správy ciest o stanovisko o zamietnutí vybudovania kanalizácie popod most 
nachádzajúci sa na štátnej ceste I/66. 

Ing. Hronec informoval prítomných o tom či sa dá zmeniť navrhnutá tlaková kanalizácia na gravitačnú 
a výšku nákladov na zmenu projektu. Zároveň podotkol, že pri tlakovej kanalizácii sú všetky náklady, 
vrátane prípojky hradené z fondov EU, viď výzva http://www.op-kzp.sk/obsah-vyzvy/1-vyzva-
zamerana-na-kanalizacie-cov-a-vodovody-opkzp-po1-sc121122-2015/. 

 

Poslanci na základe získaných informácií  a zistenia skutkového stavu veci, rozhodli že predložená 
petícia je v rozpore so spoločnými záujmami občanov celej Aglomerácie Nemecká-Predajná –Jasenie 
a Uznesením č. 54/2015 predloženú petíciu zamietlo.  

 

Prílohy: Výpis z Uznesenia OZ č. 54/2015 zo dňa 17.9.2015 
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